

ОТЗЫВ
на выпускную квалификационную работу студентки
группы ДО-Б13Б02 ИМФИ КГПУ им. В.П. Астафьева
ЧЕБЛАКОВОЙ АЛЕКСАНДРЫ ИГОРЕВНЫ
на тему: «Игровые технологии в математической подготовке
обучающихся 8 специализированных классов»

В настоящее время в Красноярском крае открывается большое количество специализированных классов с углубленным изучением математики, начиная с восьмого. В связи с этим актуализируется проблема организации урочной и внеурочной деятельности обучающихся таких классов с использованием различных образовательных технологий. Александра Игоревна работала в качестве тьютора с обучающимися специализированных классов на базе ИМФИ в течение двух последних лет, в результате чего возникла тема ее выпускной квалификационной работы.

Перед А.И. Чеблаковой стояли задачи: охарактеризовать особенности обучения математике в специализированных классах, выявить его проблемы, выявить дидактический потенциал игровых технологий в обучении математике, разработать и апробировать сценарии игр для обучающихся восьмых специализированных классов.

В процессе работы над исследованием студентка успешно справилась с поставленными задачами. К сожалению, не удалось реализовать в полной мере методическую идею развития метапредметных качеств обучающихся в процессе игровой учебно-познавательной деятельности. По результатам исследования опубликовано две статьи в сборниках материалов конференций и научных трудов.

Содержание работы, на наш взгляд, может быть использовано в процессе математической подготовки обучающихся специализированных классов, в системе повышения квалификации учителей математики.

Считаю, что работа А.И. Чеблаковой соответствует требованиям, предъявляемым к выпускным квалификационным работам бакалавра в ИМФИ КГПУ им. В.П. Астафьева, и заслуживает оценки «отлично».

Научный руководитель, канд. пед. наук,
доцент кафедры математического
анализа и методики обучения
математике в вузе
ИМФИ КГПУ им. В.П. Астафьева

